



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD GRUBIŠNO POLJE  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL**

Na temelju članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, br. 25/13, 85/15 i 69/22), Jedinštveni upravni odjel Grada Grubišnoga Polja objavljuje

**SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU O NACRTU**

**Prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj**

Na web stranici Grada Grubišnoga Polja objavljuje se Nacrt Prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj te se poziva zainteresirana javnost na Savjetovanje o istoj.

Savjetovanje se provodi prije upućivanja Prijedloga ovog akta na sjednicu Gradskog vijeća s obzirom na to da se radi o aktu koji ima utjecaj na interese fizičkih i pravnih osoba odnosno građana.

Donošenje nove Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj provodi se zbog usklađivanja s važećom zakonskom regulativom.

Postupak savjetovanja s javnošću provodi se s mogućnošću sudionika da elektronskom poštom na e-mail: [financije@grubinsnopolje.hr](mailto:financije@grubinsnopolje.hr) dostave svoje komentare, primjedbe i prijedloge na obrascu koji se nalazi u prilogu ovog poziva do zaključno 10. veljače 2025. godine

Po završetku savjetovanja, svi pristigli prijedlozi i primjedbe biti će pregledani i razmotreni te će se o istima sastaviti Izvješće o usvojenim i odbijenim prijedlozima, a koje će biti objavljeno na web stranici Grada Grubišnoga Polja.

Na temelju komentara sudionika Savjetovanja formulirati će se Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj te će se uputiti Gradskom vijeću kao tijelu koje usvaja akt.

KLASA:410-01/25-01/2

URBROJ: 2103-5-04/01-25-02

Grubišno Polje, 10. siječnja 2025.

**Službenica ovlaštena za privremeno  
obavljanje poslova pročelnika  
Jedinštvenog upravnog odjela Grada Grubišnoga Polja**



**Jasminka Meheš, bacc. oec.**